
2 

 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 31ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 28 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 
 

Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário : Antônio Alves Pimentel Filho  
 

 

Às 20h14 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Eva Eliane Ramos 

Gouveia (Eva Gouveia), Olímpio Oliveira e Saulo Germano. Deixam de 

comparecer a Presente Sessão a vereadora Jô Oliveira (CONFORME 

JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O senhor Presidente convida o Vereador 

Pimentel Filho para fazer a leitura de Hebreus 10:23 que fala assim: 

“Guardemos firmemente a esperança da fé que professamos, pois 

podemos confiar que Deus cumprirá as suas promessas.” Aberto os 

trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida para a Mesa dos Trabalhos: - 

Adrianno Galdino (Deputado Federal); - Álvaro Gadelha (Corregedor do 

MP); - Aluízio Bezerra (Desembargador do TJ); - André Carlos Pontes 

(Conselheiro do TCE/PB); - André Mota (Ouvidor Geral do Estado da 

Paraíba); - Adriana Lins (Filha do homenageado); - Romero Marcelo 

(Desembargador da PB e Homenageado). PROSSEGUINDO, NA 

SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDOU TODOS OS 

PRESENTES A FICAREM DE PÉ PARA PROCLAMAR OS HINOS 

NACIONAL E DE CAMPINA GRANDE. O SR. PRESIDENTE PASSA A 
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PALAVRA AO SECRETÁRIO QUE FAZ REGISTRO DE PRESENÇAS 

BEM COMO DE AUSÊNCIAS. APÓS OS REGISTROS, O EXMO. 

PRESIDENTE INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO TEM POR 

FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DO VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA, APROVADO POR UNANIMIDADE, QUE CONCEDE 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO 

DESEMBARGADOR DR. ROMERO MARCELO DA FONSECA DE 

OLIVEIRA. CONVIDOU-SE O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA PARA 

FAZER USO DA TRIBUNA E JUSTIFICAR A MESMA. O VEREADOR 

CUMPRIMENTOU TODOS OS PRESENTES E INICIOU SUA FALA 

EXPRESSANDO QUE A CASA LEGISLATIVA, NO DIA DE HOJE, ESTÁ 

EM ESTADO DE GRAÇA, TENDO EM VISTA QUE SE ESTÁ 

HOMENAGEANDO O DESEMBARGADOR ROMERO MARCELO POR 

TODO O TRABALHO QUE ELE DESEMPENHOU EM VEM 

DESEMPENHANDO NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE. AINDA, 

DESTACOU QUE O HOMENAGEADO TEM PRESTADO RELEVANTES 

SERVIÇOS PARA TODO O ESTADO, ESPECIALMENTE COMO 

COORDENADORESTADUAL DA INFÂNCIA E DA JUVENTUDE, 

DENTRO DO TJPB. DESTACOU SUA ADMIRAÇÃO PELO 

DESEMBARGADOR, ESPECIFICAMENTE PELO SEU ESFORÇO 

DURANTE TODA SUA VIDA PROFISSIONAL. O VEREADOR AINDA 

REGISTROU O AMOR QUE O DESEMBARGADOR DEMONSTRA TER 

PELA CIDADE DE CAMPINA GRANDE. POR FIM, FEZ A LEITURA DE 

SALMOS 127: 3-5. PROSSEGUINDO, O VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA FAZ A ENTREGA DA MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL AO HOMENAGEADO. POR CONSEGUINTE, A 

HOMENAGEADA RECEBEU UMA MENSAGEM, ATRAVÉS DE VÍDEO, 

DO DEPUTADO ESTADUAL ROMERO RODRIGUES QUE EXPRESSOU 

SEU CARINHO E APREÇO AO HONRADO HOMENAGEADO, O 

PARABENIZANDO PELA SIMPLICIDADE E PELO TRABALHO QUE 
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DESEMPENHA NO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DA PARAÍBA. AINDA, 

RELEMBROU A OPORTUNIDADE EM QUE CONDECEU AO 

DESEMBARGADOR O TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO 

DESEMBARGADOR. NA SEQUÊNCIA, PASSOU-SE A PALAVRA AO 

DEPUTADO FEDERAL E PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA, ADRIANNO GALDINO, O QUAL MENCIONOU SUA 

HONRA EM ESTRA DIVIDINDO ESSE MOMENTO COM A FAMÍLIA E 

AMIGOS DO HOMENAGEADI, DESTACANDO QUE TODO O PODER 

LEGISLATIVO TEM UM GRANDE APREÇO PELO SR. ROMERO, E, 

ACIMA DE TUDO, ADMIRAÇÃO PELA SIMPLICIDADE, PELO CIDADÃO 

E JURISTA QUE É. PROSSEGUINDO, SUBIU A TRIBUNA O SR. ANDRÉ 

MOTA, OUVIDOR GERAL DO ESTADO, QUE RELEMBROU OS 

TEMPOS DE ALUNO DO CURSO DE DIREITO EM QUE TEVE O 

HOMENAGEADO COMO PROFESSOR. O CONVIDADO TECEU 

ELOGIOS AO DESEMBARGADOR E DESTACOU O CUIDADO QUE 

ELE DEMONSTRA TER PELAS PESSOAS. AINDA, MENCIONOU QUE 

O TÍTULO É MERECIDO E FRUTO DE TODA O SEU ESFORÇO E DA 

DEDICAÇÃO QUE DEU AOS ESTUDOS. DANDO CONTINUIDADE, 

SOBE A TRIBUNA O SR. ANDRÉ CARLOS PONTES, CONSELHEIRO 

DO TCE/PB, O QUAL ENFATIZOU A ADMIRAÇÃO QUE TEM PELO 

HOMENAGEADO EM TODOS OS SENTIDOS, MAS ESPECIALMENTE 

ENQUANTO ALUNO DA FACULDADE DE DIREITO, DESTACANDO 

QUE ELE E TODOS OS ALUNOS SÃO DISCÍPULOS DO 

DESEMBARGADOR. NA SEQUÊNCIA, PASSOU-SE A PALAVRA A 

FILHA DO HOMENAGEADO, A JUÍZA ADRIANA LINS, QUE FALOU 

SOBRE O PAI INCRÍVEL E INTENSO QUE O SR. ROMERO MARCELO 

É. A CONVIDADA RELEMBROU A EDUCAÇÃO QUE SEU PAI LHE DEU, 

BEM COMO DEU AOS SEUS TREZE IRMÃOS. A FILHA DO 

DESEMBARGADOR ENFATIZA QUE O PAI NUNCA FEZ QUESTÃO 

NENHUMA QUANDO SE TRATAVA DE EDUCAÇÃO, DESTACANDO 
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QUE A FOI A MAIOR HERENÇA QUE O PAI DEIXOU PARA ELA E SEUS 

IRMÃOS. AINDA, RELEMBROU OS TEMPOS DIFÍCEIS ENQUANTO O 

HOMENAGEADO EXERCEU A FUNÇÃO DE DELEGADO, TENDO EM 

VISTA QUE NAQUELA ÉPOCA ERA BASTANTE PERSEGUIDO. 

FINALIZOU DEMONSTRANDO O ORGULHO IMENSO QUE SENTE 

PELO PAI E SUA GRATIDÃO POR TUDO O QUE SEU PAI FEZ POR 

ELA E POR TODA A SUA FAMÍLIA. SEGUINDO, O VEREADOR 

PIMENTEL FILHO UTILIZOU-SE DA TRIBUNA PARA PARABENIZAR O 

HOMENAGEADO, DESTACANDO QUE ELE É UM HOMEM QUE 

SEMPRE DISPONIBILIZOU SEU TEMPO E SEU TALENTO ENQUANTO 

PROFESSOR, PARA FORMAR NOVAS GERAÇÕES DE JURISTAS. 

MENCIONOU O CURRÍCULO INVEJÁVEL DO DESEMBARGADOR E 

TODOS OS SERVIÇOS PRESTADOS A CAMPINA GRANDE E AO 

ESTADO DA PARAÍBA. AINDA, COMENTOU SOBRE AÇÕES DO 

HOMENAGEADO ENQUANTO TITULAR DA VARA DA INFÂNCIA E DA 

JUVENTUDE, AS QUAIS DEMONSTRAM SUA HUMILDADE E SUA 

GRANDEZA ENQUANTO JUIZ E SER HUMANO. DANDO 

CONTINUIDADE, PASSA-SE A PALAVRA A TOVAR CORREIA, 

DEPUTADO ESTADUAL, QUE REGISTROU SUA ADMIRAÇÃO, 

CARINHO E APREÇO QUE POSSUI PELO HOMENAGEADO. NA 

SEQUÊNCIA, SOBE A TRIBUNA O HOMENAGEADO, O 

DESEMBARGADOR ROMERO MARCELO DA FONSECA QUE 

REGISTRA SUA EMOÇÃO E GRATIDÃO AO RECEBER A MEDALHA 

DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL E RELEMBROU A ÉPOCA EM 

QUE VEIO PARA A PARAÍBA E ADOTOU O ESTADO COMO SEU LAR 

E SUA NOVA MORADIA, EM MEADOS DE 1970. O HOMENAGEADO 

FEZ MENÇÃO AS SUAS PASSAGENS PELA CIDADE DE CAMPINA 

GRANDE E RELEMBRA SUA VINDA COMO EFETIVO MORADOR 

QUANDO RECEBEU UMA PROMOÇÃO NA SUA PROFISSÃO 

ENQUANTO JUIZ, EM 1988. RELEMBRA QUE AO CHEGAR NA CIDADE 
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FEZ O CONCURSO PARA PROFESSOR DA FACULDADE DE DIREITO, 

OPORTUNIDADE EM QUE CONSEGUIU A APROVAÇÃO NO 

CERTAME E INICIOU SUA VIDA ACADÊMICA NA CIDADE, COMO 

PROFESSOR DE DIREITO DO TRABALHO. AINDA, COMENTA QUE, 

NAQUELA ÉPOCA, SE PREPAROU E SE DEDICOU PARA SER JUIZ 

DE DIREITO DE FAMÍLIA, ONDE TINHA MAIS DE 2000 PROCESSOS 

CORRENDO NA VARA PARA SEREM DESPACHADOS. O 

HOMENAGEADO REMEMORA QUE SE CANDIDATOU A VAGA PARA 

JUIZ NA VARA DA INFÂNCIA, ONDE ASSUMIU A TITULARIDADE DA 

VARA E EXERCEU O PAPEL COM INÚMERAS DIFICULDADES E 

LUTAS, TENDO EM VISTA QUE AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES 

SÃO SERES VULNERÁVEIS QUE TEM INÚMEROS DE SEUS 

DIREITOS TOLHIDOS. O HOMENAGEADO COMENTA SOBRE O 

TRABALHO FEITO NA VARA E O OLHAR QUE NECESSITA SER 

COLOCADO EM CIMA DESSAS CRIANÇAS QUE MUITAS VEZES 

PRECISAM DE APOIO E ATENÇÃO. O DESEMBARGADOR REGISTRA 

QUE O SERVIDOR PÚBLICO É DIFERENTE DO EMPREGADO 

COMUM, TENDO EM VISTA QUE SE CANDIDATA A UM CARGO PARA 

SERVIR A POPULAÇÃO CALCADO NA LEGALIDADE, NA PROBIDADE 

E NA EFICIÊNCIA.  ALÉM DISSO, ENFATIZA QUE É PRECISO AGIR 

COM DEMOCRACIA E USAR A LEI DA FORMA CORRETA, PARA OS 

FINS SOCIAIS PARA QUE ELA É FEITA. PARA FINALIZAR, O 

DESEMBARGADOR AGRADECE A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

RECEBIDA PELA CÂMARA MUNICIPAL. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não 

existindo mais nada a tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente 

Sessão, convidando para a próxima ordinária em local e horas 

http://www.camaracg.pb.gov.br/
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Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 28 de novembro de 2023. 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 

 

NMV/... 


